Đáp án bài 10 trang 112 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

Hãy tính:

a) Diện tích xung quanh của một hình trụ có chu vi hình tròn đáy là 13cm và chiều cao là3cm.

b) Thể tích hình trụ có bán kính đường tròn đáy là 5mm và chiều cao là 8mm.

Hướng dẫn giải

+) Diện tích xung quanh hình trụ: Sxq =C.h=2πrh.

+) Thể tích hình trụ: V=πr².h.
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a) Ta có: C = 13 m , h = 3 cm

Diện tích xung quanh của hình trụ là: S xq = 2πrh = C.h = 13.3 = 39 ( cm² ) .

b) Ta có r = 5 mm , h = 8 mm

Thể tích của hình trụ là: V = πr ²h = π5 ².8 = 200 π ( mm³ ) .
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